____________________________
________________________
Тематична контрольна робота №1
Узагальнення і систематизація навчального матеріалу за 1 клас
1 варіант
1. Порівняй математичні вирази 29 - 6   14 + 13. Який знак потрібно поставити у квадратику?
                                           А	>
                                           Б	<
                                           В	=
      2.  Обери рядок, у якому записано результат дії додавання з     іменованими числами:  1дм2см + 1дм
                             А	   1дм2см
                             Б	   2дм1см
                             В	    22см
3.  Розглянь схему:
                 (
       ?
11
6
6
)
Обери рядок, у якому записано рівність, що складена за даною схемою
	А	11 + 66 = 77
	Б	11 + 55 = 66
	В	66 - 11 = 55
4. Виміряй довжину відрізка АВ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Він на 4см коротший, ніж відрізок СD. Знайди довжину відрізка СD і накресли його.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5. Прочитай і розв’яжи задачу. Запиши коротку відповідь на запитання задачі.
У Василька було 25 бубликів і 14 пряників. На скільки менше пряників, ніж бубликів було у Василька?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Додаткове завдання
Знайди невідомі компоненти дій
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____________________________
________________________
Тематична контрольна робота №1
Узагальнення і систематизація навчального матеріалу за 1 клас
2 варіант
1.Порівняй математичні вирази 34 + 15   68 - 15. Який знак потрібно поставити у квадратику?
                                           А	>
                                           Б	<
                                           В	=
      2.  Обери рядок, у якому записано результат дії додавання з іменованими числами:  60к. + 40к.
                             А	   1 грн 6к.
                             Б	   1 грн
                             В	    96к.
3.Розглянь схему:
                 (
       43
25
     ?
)
Обери рядок, у якому записано рівність, що складена за даною схемою
	А	43 + 25 = 68
	Б	43  - 25 = 18
	В	68 - 25 = 43
4. Виміряй довжину відрізка АВ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Він на 4см коротший, ніж відрізок СD. Знайди довжину відрізка СD і накресли його.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5.Прочитай і розв’яжи задачу. Запиши коротку відповідь на запитання задачі.
Мама купила 12 персиків і 16 слив. На скільки більше слив, ніж персиків купила мама?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Додаткове завдання
Знайди невідомі компоненти дій
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____________________________
________________________
Тематична контрольна робота №2
Додавання і віднімання чисел у межах 20 з переходом через розряд
1 варіант
1. Обери рядок, у якому правильно виконано обчислення.

                             А  5 + (12 - 4)= 13
                             Б  16 – (11 -7)= 10
                             В   6 + (5 + 6)= 16
    2.  Обери рядок, у якому правильно знайдено значення виразу  а + 7, якщо а = 8.
                      А  Якщо а + 7 = 8 то а = 8	   
                      Б  Якщо а = 8, то а + 7 = 14
                      В  Якщо а = 8, то а + 7 = 8 + 7 = 15
3.  Порівняй математичні вирази 9 + 4   8 + 6. Який знак потрібно поставити у квадратику?

	                        А	>
                                Б	<
                                В	=

4. Прочитай і розв’яжи задачу. Запиши коротку відповідь на запитання задачі.
На сонечку грілося 5 сірих і 4 білих кошенят. 2 котики сховались у затінку. Скільки кошенят залишилося грітися на сонечку?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




5. Накресли прямокутник зі сторонами 5см і 2см. Знайди його периметр. 

 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Додаткове завдання
Устав  пропущені числа, щоб рівності були правильними
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____________________________
________________________
Тематична контрольна робота №2
Додавання і віднімання чисел у межах 20 з переходом через розряд
2 варіант
1. Обери рядок, у якому правильно виконано обчислення.
                             А  9 + (11 - 6) = 15
                             Б  12 – (15 - 7)= 4
                             В   7 + (13 - 6) = 0
    2.  Обери рядок, у якому правильно знайдено значення виразу  а - 4, якщо а = 13.
                      А   а - 4 = 13 то а = 13	   
                      Б  Якщо а = 13, то а – 4 = 13 – 4 = 9
                      В  Якщо а = 13, то а - 4 = 8
3.  Порівняй математичні вирази 12 - 5   15 - 8. Який знак потрібно поставити у квадратику?

	                        А	>
                                Б	<
                                В	=

4. Прочитай і розв’яжи задачу. Запиши коротку відповідь на запитання задачі.

На озері плавало 8 сірих качок і 5 чорних. 6 качок полетіли з озера. Скільки качок залишилося плавати на озері?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




5. Накресли квадрат зі стороною 3см. Знайди його периметр. 

 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Додаткове завдання
Устав  пропущені числа, щоб рівності були правильними
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____________________________
________________________
Тематична контрольна робота №3
Усне додавання і віднімання чисел у межах 100 з переходом через розряд
1 варіант
1. Чому дорівнює значення виразу 17 + (70 – 26)?
А     51
Б     61
    В     44
2. Обери рядок, у якому правильно виконано обчислення.

А     1 ц – 1кг = 99 кг
    Б     1 ц – 1кг = 90 кг
    В     1 ц – 10кг = 10 кг
3.  Порівняй математичні вирази 61 – 25    18 + 15. Який знак потрібно поставити у квадратику?
	                        А	>
                                Б	<
                                В	=
4. Петрик обчислив приклад 46 + 37. У результаті хлопчик отримав 81. Перевір, чи правильно обчислив приклад хлопчик, зробивши для цього дію, обернену до дії додавання. Відповідь обґрунтуй.

	Перевірка:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Обґрунтування відповіді: __________________________________________________________________
5.  Розв’яжи задачу арифметичними діями. Запиши коротку відповідь. 
      У шкільну їдальню привезли 75 булочок. Дітям початкових класів продали 27 булочок, а старшокласникам  продали 19 булочок. Скільки булочок залишилося в їдальні? 
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Додаткове завдання
Розв’яжи задачу 5 іншим способом.
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____________________________
                                 ________________________
Тематична контрольна робота №3
Усне додавання і віднімання чисел у межах 100 з переходом через розряд
2 варіант
1. Чому дорівнює значення виразу 91 - (29 + 34)?
А     29
Б     28
    В     63
2. Обери рядок, у якому правильно виконано обчислення.
       А     1 ц – 2кг = 8 кг
    Б     1 ц – 2кг = 98 кг
    В     1 ц – 20кг = 20 кг
3.  Порівняй математичні вирази 35 + 26  80 - 19 . Який знак потрібно поставити у квадратику?
	                        А	>
                                Б	<
                                В	=

4.Павлик обчислив приклад 32 - 14. У результаті хлопчик отримав 17. Перевір, чи правильно обчислив приклад хлопчик, зробивши для цього дію, обернену до дії віднімання. Відповідь обґрунтуй.
	Перевірка:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Обґрунтування відповіді: _________________________________________________________________
5. Розв’яжи задачу арифметичними діями. Запиши коротку відповідь. 
У школу привезли 84 новорічних подарунки. 26 подарунків віддали учням 1класу і 19 подарунків віддали учням 2класу. Скільки подарунків ще залишилося роздати?
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Додаткове завдання
Розв’яжи задачу 5 іншим способом.
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____________________________
________________________
Тематична контрольна робота №4(підсумкова за 1 сем.)
Усне додавання і віднімання чисел у межах 100 з переходом через розряд
1 варіант
1. Чому дорівнює значення виразу 62 – (17 + 16)?
        
 А     28                           Б     29                          В     30

2. Чому дорівнює значення виразу 94 – у , якщо у = 66?

А     27                             Б     28                          В     29

3. Порівняй математичні вирази:  39 + 45  91 – 15
	
               Який знак потрібно поставити у квадратик?
                 А     >                         Б     <                           В     =

4.  Обери рядок, у якому перетворення величин виконано правильно?
                         А    9 дм 6 см = 96 дм  	
                          Б     9 дм 6 см = 96 см 
                          В     9 дм 6 см =  15 дм 

5. Де зображено прямий кут?
А    [image: 53700578]                    Б     [image: 53700578]                 В     [image: 53700578]

6.  У якому рядку зображено круг?
А    [image: img_35]                Б     [image: 2]                  В     [image: img_35]

7. Розв`яжи задачу арифметичними діями. 
Білка сховала горіхи в три дупла. У перше дупло – 37 горіхів, у друге – на 19 менше, а в третє – стільки, скільки в перші два разом. Скільки горіхів сховала білка в третє дупло?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Виконай обчислення зручним для тебе способом 
45 + 29                                  70 – 36 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	






















____________________________
________________________
Тематична контрольна робота №4(підсумкова за 1 сем.)
Усне додавання і віднімання чисел у межах 100 з переходом через розряд
2 варіант
1. Чому дорівнює значення виразу 45 + (60 - 16)?
        
 А     44                           Б     98                          В     89

2. Чому дорівнює значення виразу 61 – у , якщо у = 37?

А     24                             Б     28                          В     29

3. Порівняй математичні вирази:  29 + 16  81 – 25
	
               Який знак потрібно поставити у квадратик?
                 А     >                         Б     <                           В     =

4.  Обери рядок, у якому перетворення величин виконано правильно?
                         А    4 дм 3 см = 43 дм  	
                          Б     4 дм 3 см = 43см 
                          В     4дм 3 см =  15 дм 

5. Де зображено гострий кут?
А    [image: 53700578]                    Б     [image: 53700578]                 В     [image: 53700578]

6.  У якому рядку зображено коло?
А    [image: img_35]                Б     [image: 2]                  В     [image: img_35]

7. Розв`яжи задачу арифметичними діями. 
Мама розклала цукерки у три пакети. У перший пакет – 19 цукерків, у другий – на 19 більше, а в третій – стільки, скільки в перші два разом. Скільки цукерків поклала мама у третій пакет?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Виконай обчислення зручним для тебе способом 
36 + 58                                  95 – 49  
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Тематична контрольна робота №5
Арифметичні дії множення та ділення.Таблиці множення і ділення числа2
1в.
1. Як називаються компоненти та результат дії   ділення?
     А     Множник, множник, добуток
     Б     Зменшуване, від’ємник, різниця
     В     Ділене, дільник, частка
2. Обери рядок, у якому 6 збільшили у 2 рази.
А     6 • 2 = 12              Б     6 + 2 = 8                  В     6 : 2 = 8
3.  Яка дія є оберненою до дії множення?
А    Віднімання  	       Б     Додавання        В     Ділення 
4.  Порівняй математичні вирази:
24 : 1   24 : 24
Який знак потрібно поставити у квадратик?
А	>                      Б	<                        В	=
5.    В Оленки є 5 купюр по 10 гривень. Обери дію, яка дозволить дівчинці визначити  скільки у неї є грошей? 
	А	5 + 10 + 5 + 10+ 5 +10 + 5 
	Б	 10 + 10+ 10 + 10 + 10 
	В	 5 +5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 +5 +5 +5  
6.	Чому дорівнює периметр квадрата зі стороною 7 см?
А	14 см                   Б	21 см                         В	28 см 
7. Розв’яжи задачу. Запиши коротку відповідь.
Дві ляльки коштують 18 грн, а одна машинка – 21 грн. На скільки гривень машинка дорожча за ляльку?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Склади вираз і обчисли його.
 Добуток чисел 2 і 8 збільшити на частку чисел 14 і 2.
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Тематична контрольна робота №5
Арифметичні дії множення та ділення.Таблиці множення і ділення числа2
2в.
1. Як називаються компоненти та результат дії   множення?
А     Множник, множник, добуток
Б     Зменшуване, від’ємник, різниця
     В     Ділене, дільник, частка
2. Обери рядок, у якому 8 зменшили у 2 рази.
А     8 • 2 = 16              Б     8 : 2 = 4         В     8 – 2 = 6
3.  Яка дія є оберненою до дії ділення?
А    Віднімання  	       Б     Додавання        В     Множення 
4.  Порівняй математичні вирази:
12 : 12   12 • 1
Який знак потрібно поставити у квадратик?
А	>                      Б	<                        В	=
5.    В Оленки є 10 купюр по 5 гривень. Обери дію, яка дозволить дівчинці визначити  скільки у неї є грошей? 
	А	5 + 10 + 5 + 10+ 5 +10 + 5 
	Б	 10 + 10+ 10 + 10 + 10 
	В	 5 +5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 +5 +5 +5  
6.	Чому дорівнює периметр квадрата зі стороною 5 см?
А	15 см                   Б	20 см                         В	10 см 
7. Розв’яжи задачу. Запиши коротку відповідь.
Діти нарвали 2 кошики ожини по 8 кг у кожному і один кошик малини вагою 9 кг. Скільки всього кг ягід нарвали діти?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Склади вираз і обчисли його.
 Добуток чисел 2 і 9 збільшити на частку чисел 12 і 2.
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Тематична контрольна робота №6
Арифметичні дії множення та ділення.Таблиці множення і ділення чисел 3, 4, 5.
1в.
1. Перший множник 5, другий множник 7. Яким буде добуток?
А     30                     Б     35                     В     40
2.  Ділене 32, дільник 4. Якою буде частка?
А     8                       Б     7                       В     9
3.  Обери рядок, в якому правильно знайдено невідомий компонент.
                                       4 •       = 24 
А    24 : 4 = 6  	       Б     24 : 4 = 7        В     24 – 4 = 20 
4.    Обери правильне розв’язання для задачі.
У п’яти  кошиках було по 7 кавунів. Скільки всього кавунів було у кошиках?
А    7 + 5 = 12(к.)                       Б     7 • 5 = 35 (к.)               В     7 • 5 = 30 (к.)

5.	Розташуй порядок виконання дій у виразі      14 + (3 • 10) : 5. 
 Обчисли його значення, виконавши необхідні дії:
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6. Розв’яжи задачу. Запиши коротку відповідь.
У другому класі було 5 хлопчиків, а дівчаток – у 4 рази більше. Скільки всього дітей було у другому класі?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



7. Склади задачу за виразом 16 : 4.  Текст  задачі запиши.
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Тематична контрольна робота №6
Арифметичні дії множення та ділення.Таблиці множення і ділення чисел 3, 4, 5.
2в.
1. Перший множник 4, другий множник 7. Яким буде добуток?
А     24                    Б     27                     В     28
2.  Ділене 30, дільник 5. Якою буде частка?
А     6                       Б     7                       В     8

3.  Обери рядок, в якому правильно знайдено невідомий компонент.
                                       40 :      = 5
А	 40 : 5 = 7                      Б   40 : 5 = 8                       В	  40 – 5 = 35

5.    Обери правильне розв’язання для задачі.
У чотирьох букетах було по 3 тюльпани. Скільки всього тюльпанів було у цих букетах? 
А    4 + 3 = 7(кв.)                       Б     3 • 4 = 12 (т.)               В     3 • 4 = 14 (т.)

6.	Розташуй порядок виконання дій у виразі    27 : 3 • (21 – 16). 
 Обчисли його значення, виконавши необхідні дії:
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7. Розв’яжи задачу. Запиши коротку відповідь.
Ромчик вирізав 15 квадратиків, а кружечків – у 5 разів менше. Скільки всього фігур вирізав Ромчик?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Склади задачу за виразом 4 • 8.  Текст  задачі запиши.
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Тематична контрольна робота №7
Арифметичні дії множення та ділення.Таблиці множення і ділення чисел 6, 7, 8, 9
1в.
1. Число 6 збільшити у 4 рази.
А  6 + 4 = 10                     Б  6 • 4 = 24                     В  6 – 4 = 2
2.  Число 8 зменшити у 4 рази.
А  8 : 4 = 2                       Б  8 • 4 = 32                       В  8 – 4 = 4

3.  Обери рядок, в якому правильно визначено порядок виконання дій у виразі.                                        
А   7 • 8 + (90 – 9): 9 – 7   	                             Б     7 • 8 + (90 – 9): 9 – 7   
                         В     7 • 8 + (90 – 9): 9 – 7 
4.    Обери правильне розв’язання для задачі.
У  кошику було 7 динь, а у ящику – на 2 більше. Скільки динь було у ящику?
А    7 + 2 = 12(д.)                       Б     7 • 2 = 14 (д.)               В     7 – 2  = 5 (д.)

5.	Розташуй порядок виконання дій у виразі      71 – 6 • 3 + (16 : 8) = 
 Обчисли його значення, виконавши необхідні дії:
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6. Розв’яжи задачу з поясненням. Запиши коротку відповідь.
Наталя має 24 кульки, а Віра – на 18 кульок менше. У скільки разів більше кульок у Наталі, ніж у Віри ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



7. Накресли прямокутник, довжина якого 8 см, а ширина – у 4 рази менша. Знайди його периметр.
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Тематична контрольна робота №7
Арифметичні дії множення та ділення.Таблиці множення і ділення чисел 6, 7, 8, 9
2в.
1. Число 8 збільшити у 3 рази.
А  8 + 3 = 11                     Б  8 – 3 = 5                     В  8 • 3 = 24
2.  Число 12 зменшити у 6 разів.
А  12 • 6 = 72                    Б  12 : 6 = 2                       В  12 – 6 = 6
3.  Обери рядок, в якому правильно визначено порядок виконання дій у виразі.                                        
А   65 – (53 – 8) : 9 + 7 • 7   	                             Б     65 – (53 – 8) : 9 + 7 • 7
                         В     65 – (53 – 8) : 9 + 7 • 7
4.    Обери правильне розв’язання для задачі.
Діти вирізали 14 кружечків, а трикутників  –  на 2 менше. Скільки трикутників вирізали діти?
А    14 – 2 = 12 (тр.)                   Б     14 + 2 = 16 (тр.)               В     14 : 2 = 7 (тр.)

5.	Розташуй порядок виконання дій у виразі      9 • 3 + (41 – 5) : 4 = 
 Обчисли його значення, виконавши необхідні дії:
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6. Розв’яжи задачу з поясненням. Запиши коротку відповідь.
Тато купив 7 булочок, а пиріжків – на 21 більше. У скільки разів більше тато купив пиріжків, ніж булочок ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



7. Накресли прямокутник, ширина якого 2 см, а довжина – у 3 рази більша. Знайди його периметр.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


























          _________________________________________________________________
                                                           І варіант
1. Число 5 менше від 45 у:
          А    40 разів
          Б     50 разів
          В     9 разів
2. Значенням виразу 40 ― 72 : 9 є число:
           А   48               Б   32               В   31
3. У якому виразі порядок дій позначено правильно?
            2    3          1       4
А 42 :7 + (13 – 8) – 9 
         2      1      3     4
Б 42 : 7 + 2 • 9 – 6    
             3     2      1    4     
В 17 + 8  8 : 1 – 1 

4. Обери рядок, в якому значення математичного виразу 0  8 + 52 обчислено правильно.
А   60                     Б   52                 В   0

5. Порівняй іменовані числа . 
Який знак потрібно поставити у квадратик, щоб рівність (або нерівність) стала правильною?
            1 дм 9 см          19 см
А =
Б 
В 

7. Відрізок АВ має довжину 18 см. Відрізок ОМ у 3 рази коротший. Знайди довжину відрізка ОМ і накресли його.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Розв’яжи задачу з поясненням. Запиши коротку відповідь.
   Лялька коштує 63 гривні, а конструктор – у 7 разів дешевший. На скільки гривень лялька дорожча за конструктор?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



9. Запиши вираз та обчисли його значення.
Різницю чисел 81 і 18 зменшили у 9 разів.




              _________________________________________________________________
                                                           ІІ варіант
1. Число 49 більше ніж 7 у:
            А   7 разів
            Б   42 рази
            В   56 разів
2. Значенням виразу 30 ― 6  8 є число:
А   77                  Б   78              В   79

3. У якому виразі порядок дій позначено правильно?
         1               2          4             3
А 72 ― 16 : 4 + 56 : 7
       2         1                4           3
Б 3  9 + 17 + 12 : 4
          3           1          4         2
В 36 + 8  4 – 16 : 4

4. Обери рядок, в якому значення математичного виразу 0 : 3 + 75 обчислено правильно.
А  0                 Б  78               В  75

5. Порівняй іменовані числа . 
Який знак потрібно поставити у квадратик, щоб рівність (або нерівність) стала правильною?
            46 см          6 дм 4 см
А =
Б 
В 

6. Відрізок АВ має довжину 4 см. Відрізок ОМ на 3 см довший. Знайди довжину відрізка ОМ і накресли його.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



8. Розв’яжи задачу з поясненням. Запиши коротку відповідь.
   Ящик з лимонами важить 24 кг, а ящик з мандаринами на 16 кг  легший. У скільки разів менше важать мандарини, ніж лимони?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



9. Запиши вираз та обчисли його значення.
Суму чисел 48 та 16 зменшили у 8 разів.
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